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Ebb?l baj lesz.

A baloldali megmondóemberek szakmai álarcot ölt? figurái közül, most éppen Katona Tamás, a Központi
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Statisztikai Hivatal (KSH) volt elnöke adott interjút a HVG-nek. Érdemes felidézni, hogy a  baloldali médium milyen
körmönfontan mutatta be az interjúalanyt. Azt írták Katonáról, hogy a Pénzügykutató Zrt. körül csoportosuló,
sokszín? szakért?i csapat gazdaságpolitikai programját szerkeszti. 

Elképeszt?! 

Csurka István most lenne 90 esztend?s, azonban egykori kijelentése, ami azóta szállóigévé vált, miszerint a
szakértelem bolsevista trükk, most is aktuális. Katona Tamás természetesen elmondta a beszélgetés során, hogy
cs?d szélén áll a gazdaság, Orbán bukni fog , s a többi. A szokásos ballib mantrákat újból el?kapta, azonban a
néhai Gyurcsány-kormány pénzügyi államtitkára akaratán kívül leleplezte az egész baloldalt, kifecsegte a titkot. 

 

„HVG: A Pénzügykutató küls? szakért?kkel kiegészült csapata most éppen alternatív gazdaságpolitikai programon
dolgozik. Kinek szánják?
K. T.: Mondhatnám, hogy a jöv?nek írjuk, egy következ? kormánynak, de persze a társadalom figyelmét is
szeretnénk felhívni, hogy létezik más út is. Egy valódi, versenyalapú piacgazdaságé, amelyben tudomásul vesszük
a világgazdaság alapvet? összefüggéseit, reálisan mérjük fel a lehet?ségeinket, a potenciális el?nyeink
kihasználására törekszünk, és nem munka-, hanem tudásalapú társadalomra.”

Azonban a cikk címe, ha lehet, még beszédesebb, hiszen ezzel a felütéssel gyakorlatilag elismerte a baloldali
szakért?, hogy Brüsszel bábkormányt akar látni a 2026-os választásokat követ?en:

Katona Tamás volt KSH-elnök: Az uniós pénzeket csak kormányváltással lehet lehívni

Az üzenet világos, kiborult a bili: ne is várjunk semmi jót a brüsszeli elitt?l, ?k már 2026-ról fantáziálnak. De nem
eszik olyan forrón a kását. Ebbe azért hála istennek nekünk, magyaroknak is lesz beleszólásunk. Katona szakmai
tudásáról pedig annyit, hogy a most fennhangon fröcsög? szaktekintélyt 2006-ban maga Gyurcsány Ferenc
penderítette ki a kormányából. Feltételezhet?, hogy nem azért, mert annyira meg volt elégedve.

Pedig valljuk be, akkoriban nem volt túl magasra téve az a bizonyos léc.

Borítókép: Katona Tamás (Forrás: képerny?kép/YouTube)

Csépányi Balázs - www.magyarnemzet.hu
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